

证券代码：688328

证券简称：深科达

## 深圳市深科达智能装备股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input checked="" type="checkbox"/> 其他
参与单位	摩根士丹利基金、天弘基金、长安基金、财通证券、前海开源、华西基金、国联安基金、南方基金、华西基金、银河证券、民加基金、鹏华基金、招商信诺、榕树投资、时代伯乐、信见投资、信天资本、卓臻基金、深汕投控、东方财富、宸泽基金、盈富汇智、华林资管、中信资管、东方证券、格行投资
时间	2025年4月29日-2025年4月30日
地点	公司会议室
接待人员	董事会秘书：郑亦平
投资者关系活动主要内容介绍	1、公司毛利率情况如何，对未来业绩有何规划？ 答：公司2025年一季度毛利率为30.98%，较去年有所提升。2025年将持续围绕平板显示模组生产设备、半导体设备以及智能装备核心部件三大主业进行深耕，重点对智能眼镜制程设备、电子纸贴合设备、超声波指纹模组设备、平移式分选机、直线电机模组等产品进行市场拓展，增强公司综合竞争力，显著提高盈利能力。

2、直线电机客户情况？

答：直线电机是公司智能装备关键零部件产品，可广泛应用于 3C、半导体、锂电、医疗等领域，公司直线电机产品已经在市场上取得了良好口碑，并且已经与瑞声科技、海目星、捷佳伟创等优质客户建立了良好合作关系，未来，公司直线电机业务将围绕消费类电子市场、新能源市场以及医疗市场加大布局。

3、对消费电子行业的看法

答：公司所处的半导体及平板显示设备行业发展前景广阔。随着 5G、人工智能、物联网等新兴技术快速发展，市场对相关智能装备需求持续增加。同时，国家大力支持半导体、智能制造等产业发展，为行业提供了良好的政策环境。此外，公司作为工信部第一批专精特新“小巨人”企业，在技术创新等方面表现突出，产品能覆盖多个领域，具备较强的市场竞争力，有望充分受益于行业的发展。

4、介绍下公司的智能眼镜设备？

答：公司从 2022 年开始布局 VR 头显领域，并已于国际知名消费类电子厂商建立了合作并有持续供货。AI 智能眼镜的爆发不仅是硬件的革新，更是 AI、5G、云计算等技术的深度融合。随着国产供应链成熟与场景生态完善，其有望成为继手机之后的下一代通用计算平台，目前 AI 智能眼镜正经历从技术验证到规模化落地的关键转折，公司正积极与客户在智能眼镜光波导相关制程设备进行合作，把握新技术的时代机会。

5、想了解一下公司怎么看今年海外的市场机会？目前公司主要发力哪些海外市场、哪些业务板块，做了什么布局？公司怎么应对国际贸易争端带来的影响？

答：今年海外市场存在着诸多机会。全球经济逐渐复苏，对半导体设备和平板显示模组生产设备等需求有所增长。特别是随着新兴科技产业的发展，如智能眼镜等领域的兴起，为公司相关设备带来了新的市场需求。同时，公司产品在技术和性价比上具有一定优势，具备进一步拓展海外市场的潜力。公司目前海外业务主要集中于东南亚、印度、俄罗斯等国家和地区，业务涵盖半导体设备以及平板显示模组类生产设备。公司将通过多元化市场布局，降低对单一国家或地区市场的依赖，积极拓展新兴市场，同时密切关注国际贸易政策的变化，及时调整公司的市场策略和产品布局，利用政策优惠和支持，积极拓展海外市场，与国内外同行、客户、供应商等加强合作与交流，共同应对国际贸易争端带来的挑战，通过合作实现资源共享、优势互补，提高公司的抗风险能力。

6、公司现在的在手订单和产能利用率情况如何？

答：目前公司在手订单充足，产能利用率较高，随着汽车、工业和消费电子终端市场需求的预期复苏，公司有望持续受益。

7、公司营收增加主要来源于哪里？

答：公司 2025 年第一季度实现营收 1.78 亿元，较去年同期增长 108.13%，归母净利润实现 1430 万元，扭亏为盈。业绩增长主要来源于公司平板显示模组类设备业务的增长。

8、在 AI 智能眼镜、人形机器人等新的消费终端方面，公司产品有哪些具体应用？今年这些新兴应用的成长性怎么样？新形态的智能终端，对公司的技术、产品有哪些新的要求？公司在绑定核心客户、抓住新产业成长机会上，优势跟具体战略是什么？

答：公司目前在智能眼镜市场主要布局的产品为相关贴合类设备。据行业分析，2025 年智能眼镜市场将迎来快速发展，市场需求逐渐增加。公司

	<p>将紧抓市场机遇，公司在智能装备领域有多年的技术积累和丰富的生产经验，在精密控制、自动化生产等方面具有技术优势，在半导体和消费电子领域有一定的客户资源优势，具备较强的研发创新能力，能够快速响应市场需求和客户定制化要求。具体战略：持续投入研发，加强在智能眼镜相关技术和产品上的研发力度，提升产品性能和质量，满足客户对高精度、智能化设备的需求；进一步拓展客户资源，积极与智能眼镜领域的核心客户建立更深入的合作关系，通过提供优质的产品和服务，提高客户满意度和忠诚度；加强市场调研和行业趋势分析，及时把握新产业的发展动态和市场机会，提前布局相关技术和产品，为公司的长期发展奠定基础。对于人形机器人领域，密切关注技术进展，适时进行研究和开发，探索潜在的合作机会和市场切入点。</p> <p>接待过程中公司与投资者进行了充分的交流与沟通，并严格按照公司《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况。</p>
附件清单（如有）	无